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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 7
Prof . Badea lon
¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

1. | r=3 1p
a =-15 1p
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4. | KA = 3p
=60-12=48 2p
5. .
B (2,1}0(0,0) mijloacele laturilor 2p
ecuatia dreptei determinate de doud puncte Ip
OB: 2x-5y =0 2p
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$=\9-4.3.2 =66 2
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. a2 a —
a)
detA=|b> b -1= 2p
¢ ¢ -
=(b-a)(c-b)(c-2) 3p
b) | d, =(b-a)(c-b)(c-a)(a+b+c) 3p
d, =—(b—a)(c-b)(c—a)(ab+bc+ac)
d, =—abc(b—a)(c—b)(c—a)
= x=a+b+c,y=—(ab+bc+ac),z=-abc 20
c) Fie t,,t,,t, radacinile ecuatiei date 1p
t+t,+t;=x=a+b+c
Fie = <tt, +tt, +t,t, =—y =ab+bc+ac
ttt, =—z=abc 2p
t=a
<t =Db
t,=c 2p
2. | Suma coficientilor polinomului f este egala cu f (1) 2p
& f(1)=7""+14< 1p
f(1)=7(7""+2):7 2p
b) | g=(x+2)(x+3) 1p
f =(x+2)(x+3)-q+r, gradr <2=r=ax+b 1p
f(- ) 12 _8110=3 f(-3)=(-1)""-12+10=-1
= -2a+b=3; =-3a+b=-1|2p
f(-2)=-2a+b f(-3)=-3a+b
arh=3 A=t en Ip
3a+b_— b=11
o) 1 1 1 2p
2 3 = — AV N
g(x)=(x+2)(x+ ):g(x) 3 x+3( )xeN=
gt 1ttt o1 2p
2 3 3 4 4 5 2015 2016
1 1 1007
S=Z-_——_ 1p
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;)- f'(x)=2-e*+2x=2(e" +x) 2p
f'(x)>0(v)xe[0,1] 2p
= f strict cresctoare pe [0,1] 1p

b) | f(0)=-1<0, f(1)=e*-1>0 1p
f continua pe [0,1] 1p
= f are cel putin o radacind in (0,1) (1) 1p
f strict crescatoare pe [0,1]  (2) 1p
(1),(2)= f are o singura radacina in (0,1) 1p

©) | £ (x)=2(2e*+1), f"(x)=2%> = P,(A) (1) 2p

(A = PR (A)
() =(£19(x)) =(2%) =21 () () 2p
Din (1) si ()= P, (A)(¥V)neN,n>3 1p

2. X 3

2) [ (t)dt (x+1)” 1
limo—— —lim—3_ 3_ 3p
X—>0 X X—o0 X
. (x+1)’-1 1
Tom 3¢ 3 2p

b _

) J- X de:J‘(X+l) ZldX: 1p

(x+1) (x+1)

j t ! dx—In(x+1)+i+€ Ip
(x+1) (x+1) X+1

. 1 1p
Fie H () =In(x+1)+——+c,

ieH(x)=In(x+ )+x+l+c

H(0)=-lel+c=-1loc=-2 1p
:>H(x):ln(x+1)+i—2 1p

X+1
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